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	 ΣΗΜΕΡΑ	ΣΑΒΒΑΤΟ	6	ΑΠΡΙΛΗ,	πραγματοποιούμε	αντιφασιστικό	μοίρασμα	στο	παζάρι	
της	ΞΑΝΘΗΣ.	Δεν	είναι	η	πρώτη	φορά	που	το	πραγματοποιούμε	και	φυσικά	δεν	θα	είναι	ούτε	και	
η	τελευταία.	Με	την	παρουσία	μας	εδώ	σήμερα,	δείχνουμε	οτι	δεν	θα	αφήσουμε	τους	φασίστες	της	
Χρυσής	Αυγής	και	τα	υπόλοιπα	βοθρολύματα	να	κυκλοφορούν	ανενόχλητα	στο	κέντρο	της	πόλης	
μας.	Δεν	θα	αφήσουμε	τον	φασιστικό	οχετό	να	ξεχυθεί	στις	γειτονιές	μας.	
	 Ο	αντιφασισμός	αποτελεί	ζήτημα	αξιοπρέπειας	για	εμάς	και	είναι	υπόθεση	και	ευθύνη	
όλων	των	‘’από	κάτω’’	ανεξαρτήτως	φυλής,	χρώματος,	φύλου	ή	θρησκείας.	Η	σύγκρουση	με	τους	
φασίστες	δεν	είναι	μια	σύγκρουση	ανάμεσα	σε	‘’δύo	άκρα’’,	ούτε	απλά	μια	πολιτική	και	ιδεολογική	
αντιπαράθεση	δύο	χώρων.	Είναι	ακόμη	μια	μάχη	που	δίνουμε	μέσα	στον	κοινωνικό-ταξικό	πόλεμο	
που	εντείνεται	εναντίον	της	εργατικής	τάξης.	Μια	μάχη	ενάντια	στο	κράτος	και	τα	αφεντικά	
(μικρά	και	μεγάλα)	που	μας	επιτίθενται	βίαια	στα	πλαίσια	του	νέου	ολοκληρωτισμού	που	θέλουν	
να	επιβάλλουν.	Αυτή	η	επίθεση	εκφράζεται	είτε		με	την	ωμή	καταστολή	των	μπάτσων	σε	όποιον	
τολμήσει	να	‘’κουνηθεί’’,	είτε		με		ακόμη	μεγαλύτερο	πετσόκομμα	του	μισθού	μας,	είτε	γενικά	με	
τα	πρότυπα	και	τις	νόρμες	που	θέλουν	να	μας	επιβάλουν	σε	κάθε	πτυχή	της	ζωής	μας.	Απέναντι	
σε	αυτήν	την	επίθεση,	η	αντιβία	των	‘’απο	κάτω’’	ήταν	και	θα	παραμείνει	ένα	ακόμη	όπλο	για	
την	υπεράσπιση	των	συμφερόντων	της	τάξης	μας	απέναντι	σε	όλους	αυτούς	που	καθημερινά	
υποτιμούν	τη	ζωή	και	την	εργασία	μας.
		 	Στη	βία	και	στο	ρατσιστικό	μίσος	που	θέλουν	να	σπείρουν	οι	φασίστες	ανάμεσά	μας,	δεν	
μένουμε	άπραγοι.	Σε	κάθε	απόπειρά	τους	να	βγούν	απο	τα	γραφεία-τρύπα	τους	στο	κέντρο	της	
πόλης,	είτε	μοιράζοντας	τις	κωλοφυλλάδες	τους,	είτε	βολτάροντας	και	ουρλιάζοντας	ρατσιστικά	
συνθήματα	εναντίον	της	μουσουλμανικής	κοινότητας,	είτε	εγκαινιάζοντας	τα	γραφεία	τους,	
εμείς	ήμασταν	εκεί	να	τους	αντιμετωπίσουμε.	Και	εδώ	θα	είμαστε	σαν	αντιφασίστες-τριες	να	
τους	αντιμετωπίσουμε	όταν	θα	ξαναβγούν	για	να	ξεράσουν	τον	ρατσισμό	τους	σε	όποιον	δεν	
γουστάρουν	και	δεν	ταιριάζει	στα	πρότυπα	του	γνήσιου	ελληναρά.	Και	αυτοί	που	δεν	ταιριάζουν	
στα	πρότυπά	τους	εδώ	στη	Ξάνθη,	είναι	πολλοί.	Αυτό	δείχνουν	και	οι	ρατσιστικοί	τραμπουκισμοί		
τους	σε	νεολαίους	μουσουλμάνους,	οι	τραμπουκισμοί	και	τα	κυνήγια	ντόπιων	ρομά,	οι	ξυλοδαρμοί	
μεταναστών-εργατών,	τα	ρατσιστικά	παραληρήματα	έξω	απο	τζαμιά	και	το	μειονοτικό	σχολείο.	
Δεν	θα	μας	σταματήσουν	ούτε	οι	μπάτσοι	που	τους	προστατεύουν	σε	κάθε	προσπάθειά	τους	να	
εμφανιστούν	στο	κέντρο,	ούτε	τα	μέσα	μαζικής	ενημέρωσης	που	μας	στοχοποιούν	ξεκάθαρα	και	
μας	παρουσιάζουν	σαν	την	‘’άλλη	συμμορία’’.	
	 Επιπλέον,	η	συσπείρωση	ολόκληρου	του	πολιτικού	δημοκρατικού	τόξου	(	από	Ν.Δ.μέχρι	
ΣΥΡΙΖΑ	και	ΔΗΜ.ΑΡ.)	απέναντι	στην	τυφλή	βια	και	στον	ρατσισμό,	αυτό	που	επιδιώκει	είναι	
να	φέρει	μια	επίπλαστη	΄΄κοινωνική	ειρήνη΄΄	και	μια	΄΄δημοκρατική	ομαλότητα΄΄		με	τους	
μπάτσους	να	πληθαίνουν	και	να	μετατρέπουν	την	πόλη	μας	σε	στρατόπεδο	και	τους	φασίστες	να	
τρομοκρατούν	ανενόχλητοι	στο	δρόμο.	Αυτοί	που	μιλάνε	για	αντιρατσισμό	σήμερα,	είναι	αυτοί	
που	το	καλοκαίρι	διαμαρτύρονταν	δίπλα	δίπλα	με	τους	φασίστες	για	το	άνοιγμα	των	στρατοπέδων	
συγκέντρωσης	μεταναστών	ζητώντας	να	εξαφανιστούν	οι	μετανάστες	απο	τη	Ξάνθη.	Είναι	αυτοί	
που	όλα	αυτά	τα	χρόνια	συντηρούν	και	οξύνουν	τις	ταξικές	ανισότητες	μέσα	στην	κοινωνία	και	
εγκλωβίζουν	τις	αντιστάσεις	με	κοινοβουλευτικές	αυταπάτες	σε	δρόμους	ακίνδυνους	για	το	
σύστημα.



	 Τέλος,	με	αφορμή	τα	γεγονότα	που	διαδραματίστηκαν	στην	πόλη	την	ΠΕΜΠΤΗ	28-3	και	
την	άμεση	στοχοποίηση	του	Αυτόνομου	Στεκιού	από	διάφορες	μπάντες,	οφείλουμε	να	πούμε	
το	εξής.	Οι	αντιφασίστες	και	οι	αντιφασίστριες	σε	αυτή	την	πόλη	είναι	πολλοί	και	παντού.	Αν	
τους	εκφράζει	κάποιος	χώρος,	αυτός	είναι	ο	δρόμος	και	αν	κάτι	τους	ενώνει	είναι	οτι	όλοι	δεν	
γουστάρουν	να	τριγυρνάνε	φασίστες	ΣΤΟΥΣ	ΔΡΟΜΟΥΣ	ΤΗΣ	ΞΑΝΘΗΣ.	Γι’	αυτό	και	όλες	οι	
αντιφασιστικές	δράσεις	που	πραγματοποιούνται	σε	αυτήν	την	πόλη	δεν	θα	μπορούσαν	να	
αρχίζουν	και	να	τελειώνουν	από	το	Αυτόνομο	Στέκι.	Εμείς	τις	ευθύνες	των	δράσεών	μας	τις	
αναλαμβάνουμε	πάντα	όταν	αυτές	αποτελούν	συλλογική	μας	απόφαση	και	δεν	θα	επιτρέψουμε	
σε	κανέναν	να	προτρέχει	και	να	μιλά	εξ	ονόματός	μας.	Τον	μαχητικό	αντιφασισμό	τον	στηρίζουμε	
συνειδητά	όλα	αυτά	τα	χρόνια	και	δεν	κάνουμε	ούτε	ένα	βήμα	πίσω.	Γι	αυτήν	την	πολιτική	μας	
επιλογή	άλλωστε	στοχοποιούμαστε.
	 Σε	αυτήν	την	πόλη	ζούμε,	σε	αυτούς	τους	δρόμους	κυκλοφορούμε	και	ΟΙ	ΦΑΣΙΣΤΕΣ	ΤΗΣ	
ΧΡΥΣΗΣ	ΑΥΓΗΣ	για	να	εδραιωθούν	θα	πρέπει	να	περάσουν	πρώτα	πάνω	απ’	όλους	εμάς.	Και	όλοι	
εμείς	είμαστε	πολλοί,	και	γινόμαστε	ακόμη	περισσότεροι.
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